

СОЮЗ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

428003, РОССИЯ, ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА - ЧУВАШИЯ, ГОРОД ЧЕБОКСАРЫ, НИКОЛАЯ ИЛЬБЕКОВА УЛ., Д. 6, КАБИНЕТ 201 A, ОГРН: 1212100000485, тел. +7-917-078-89-28,

E-mail: <u>sojuzpoo21@mail.ru</u>, ИНН: 2130223192, КПП: 213001001

02.05.2023 г. №104

Руководителям профессиональных образовательных организаций Чувашской Республики

Уведомляем Вас, что Союз профессиональных образовательных организаций Чувашской Республики в рамках Года педагога и наставника проводит Республиканский спортивный фестиваль работников профессиональных образовательных организаций Чувашской Республики.

Фестиваль проводится **07 июня 2023 года** на базе муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Центр Спорта и Здоровья «Улап» Чебоксарского района Чувашской Республики (Чувашская Республика, Чебоксарский район, п. Кугеси, ул. Советская, д. 37).

- 1 этап массовые соревнования в профессиональных образовательных организациях;
- 2 этап финальные соревнования среди сборных команд профессиональных образовательных организаций.

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на Чувашское республиканское отделение общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» и РУМО по направлению физического воспитания.

Пакет финансовых документов ДЛЯ профессиональных образовательных организаций оформляет государственное профессиональное автономное Чувашской Республики образовательное учреждение «Цивильский аграрнотехнологический техникум» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики.

Предварительная заявка на участие в Фестивале, заверенная руководителем профессиональной образовательной организации, подается до 06 мая 2023 г. на электронную почту: sergej grigorev 74@inbox.ru.

Состав команды не более 10 человек. Организационный взнос на проведение составляет 2500 (Две тысячи пятьсот) рублей от ПОО. Участвуют все ПОО, члены СПОО ЧР.

Приложение: Положение

Председатель СПОО ЧР

Е.Ю. Пристова

Рудакова Л.П.,

тел. +7-903-064-77-57